m Bir sigacta depo edilen yik mikta-  Aviik(C)

rinin, sigacin uglarina uygulanan P

potansiyel farka bagh degisim grafi-

gi sekildeki gibidir,

Buna gore, sigacin sigasi kag F i

dir? 0 40 Pata};'lsiyel
(V)
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E Sigasi C olan bir sigaca uygulanan elektriksel potansiyel V
den 2V ye cikarilirsa, sigasi kag C olur?
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m Sekilde gosterildigi gibi kondansa- =

tor Uretece baglanmistir,

Kondansatoériin levhalan ara-

sindaki uzaklik azaltilirsa;

l. Kondansatorin sigasi artar. .

. Kondansatoriin uglar arasin- o
daki potansiyel fark azalir.

lll. Kondansatorin yaki degis-
mez,

olaylarindan hangileri gergeklesgir?
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W sekillerdeki paralel levhali . e
siaclarin levhalarinin alan- - ‘ ‘
larl A ve 2A, levhalar arasl Al & 2A‘ 2 ‘
uzakliklar d ve d/2, kullani-
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lan yalitkan malzemelerin
dielektrik katsayisilari ise € ve 2¢ dir.

Sekil = 1 deki sigacin sigasi C ise, Sekil = Il deki sigacin
sigasi kag C dir?
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Sekildeki kondansator devresinde KL arasindaki egdeger
siga kag C dir?

A)2 B)6 C)8 D) 12 E)18
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Cq=3F C,=6F Cy=12F

Sekildeki gibi baglanmis kondansatorlerden C5 kondansatériine
bagh V; voltmetresinin gdsterdigi deger 20 volt tur.
Buna gdre, V, voltmetresi kag voltu goésterir?

A) 20 B) 40 C) 60 D) 100 E) 120

Ozdes sigaclar ile sekildeki

I
I
devre kurulmustur. K 6 uF L
Buna gére, KL uglari arasin- ° SIHIF
daki esdeger siga kag uF tir? 1
6 uF
A) 2 B) 4 C)6 D)9 E)18
E! Sekildeki devre pargasinin es-
deger sigasi1 C, = 2C dir.
Buna gére, X sigacinin si= | 4C 40—
gasi kag C dir? . “ I
K 4C X =
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12pF—= 12 pF == =8 uF
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Sekildeki devre parcasinda XY arasindaki esdeder si1aa kac



A) 2 B) 4 C)8 D) 10 E) 12
m Sekildeki K-L devre parca- _ I
. - il
sinin esdeger sijasi K
Cy, = 6C dir.
Buna gore, X sigacinin —7C 6C —
sigasl kag C dir? 3C ’7 1
ll3c o
A)3 B)5 C)6 D) 8 E)9

m Ozdes sidaglar ile kurulan sekildeki K-L
devre parcasinin eseder sigasi C, = 3C dir.
Buna gore, her bir sigacin sigasi kag C
dir?

A)1 B)3 C)6 D)9 E) 12

m Her birinin sigasi 12 F olan
6zdes sigaglar ile kurulan se-
kildeki K-L devre parcasinin —_— —_
egdeger sigasl kag F tir?

A)4 B)6 C)8 D) 12 E) 24
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Cevaplar :
1)B, 2)C, 3)A, 4)E, 5E, 6)E, 7)B, 8)A, 9D, 10)B, 11)A, 12)C,



